

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРІЙСЬКІ ВІСТІ, ЄДИНАТІСЯ!

## UKRAINIAN LABOR NEWS

Address:  
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,  
Winnipeg, Man., Canada.

The Provincial  
Library  
City

виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address:  
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,  
Winnipeg, Man., Canada.

РІК VII.

Ч. 150.

ВІВТОРОК, 15. ГРУДНЯ 1925.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, DECEMBER 15th, 1925.

No. 150.

VOL. VII.

### В ЕДМОНТОНІ АРЕШТОВАНО БУВШОГО МІНІСТРА ЗА КРАДІЖ.

Джордж П. Смит, бувший міністер освіти, обвинувачений в крадіжці \$5,820 з каси провінції Альберти.

ЕДМОНТОН, Алта., 11. грудня. — Тут арештовано вчора ввечері Джорджа П. Смита, бувшого міністра освіти в Альберті, за крадіж \$5,820 з каси провінції Альберти. Крадіж була доконана в липні 1921 року. Сьогодні рано Смита покликали до поліційного суду і після формального обвинувачення в крадіжці випущено на волю за зложенням бейлу в суму \$20,000, з чого половину мусів зложити сам обвинувачений.

### ВИЩИЙ СУД В АВСТРАЛІЇ УВІЛЬНИВ ПРОВІДНИКІВ СТРАЙКУ.

Томас Волш і Джейкоб Пюгансен, президент і секретар Юнії Австралійських Моряків, були арештовані і засуджені на депортацію.

СІДНІ, Австралія, 12. грудня. — Федеральний високий суд видав вчора розпорядок, щоб випустити з в'язниці Томаса Волша і Джейкоба Пюгансена, президента й секретаря Юнії Австралійських Моряків.

Обох їх арештовано було 19. листопада і задержано на Гарден Айленд для депортації. Оборонець Волша і Пюгансена негайно висів апеляцію проти депортації.

### ВЕЛИКА БРИТАНІЯ ГОТОВА ВОЮВАТИ ЗА ПОСІДАННЯ МОЗУЛЯ.

Франція, Італія й балканські держави готові стати по стороні Великої Британії проти Туреччини.

ЛОНДОН, 11. грудня. — Британський уряд сподіється мирного поладження мозульського питання, однак є приготування воювати, коли цього буде потрібно.

Велика Британія приймає без запиту всяке рішення, яке висуне рада Ліги Націй в справі Мозуля, але буде боротися, якщо воно буде відкинуто Турками.

### В ПЕРСІЇ ЗАВЕДЕНО ЦЕНЗУРУ І ПРОГЛОШЕНО ВОЄННИЙ СТАН.

ТЕГЕРАН, Персія, 11-го грудня. — Побоюючися заворушень проти нового режиму, а також радянської пропаганди, перський уряд наложив стислу цензуру на газети й телеграфічні депеші.

Воєнний стан знову проголошено підчас сесії установчого зібрання, яке вирішить будучу форму уряду.

### Балканські країни й Угорщина в кігтях білого терору, каже Анре Барбюс

ВІДЕНЬ, 12. грудня. — Славний французький письменник і комуніст Анре Барбюс їздив недавно до Румунії розслідувати процес проти 500 татарбунарських селян. Він повернувся тепер до Відня і заявив, що всі балканські держави, включаючи Угорщину, знаходяться в кігтях білого терору на ганьбу християнському люду.

### АРЕШТУВАННЯ КОМУНІСТІВ У БОЛГАРІЇ.

АТЕНИ, Греція, 12. грудня. — Депеші з Софії доносять, що болгарський уряд розпочав нову нагілку на комуністів і членів селянської партії під замітом, що вони хочуть повалити уряд. В Софії арештовано багато комуністів і членів селянської партії.

### ГЕНЕРАЛ КУО ПРОГОЛОСИТЬ В МАНДЖУРІЇ РАДЯНСЬКУ ВЛАДУ.

Це буде сигналом до японської інтервенції; Японці вже висадили дві дивізії війська в Кореї і приготувалися до мобілізації.

ШАНГАЙ, Китай, 12. грудня. — В наслідок розвитку подій в Манчжурії, де генерал Куо Сунг-Лінг старається прогнати від влади Чан Цю-Ліна, тут предсказують комплікації між Японією і Радянським Союзом.

Кажуть, що генерал Куо Сунг-Лінг має намір проголосити радянський уряд в Манчжурії так скоро, як лише займе Мукден.

Це, кажуть, було би сигналом до японської інтервенції, для якої кроки вже є пороблені. Японці вже висадили дві дивізії в Кореї, а також пригтовляються до загальної мобілізації на випадок потреби.

### ПОТЯГ З ПЕКИНУ ПОПАВ У ВОГОНЬ ДВОХ ВОЮЮЧИХ ФРАКЦІЙ.

ПЕКИН, Китай, 10. грудня. — Сьогодні рано відійшов з Пекину до Тіен Тсін міжнародний потяг, на якому знаходиться відділ американського війська спеціальна сторожа. Потяг вислано на припорушення й під наглядом закордонних представників.

ПЕКИН, Китай, 12. грудня. — З Пекину вийшов вчора до Тіен Тсін міжнародний потяг, в якому були пасажирами кількох Британців і около 20 американських горожан. Близько Янгтсуна, на північ від Тіен Тсін, потяг наїхав на бій між військами Фен Ю-Сяна і Чан Цю-Ліна.

### УТВОРИЛИ ПАКТ ПРОТИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

БУКАРЕШТ, Румунія, 7. грудня. — Югославія, Чехословаччина, Румунія й Польща утворили військовий союз і підписали договір, в якому прирікають допомагати одна другій на випадок війни.

Цей пакт є спробою великих європейських держав утворити блок проти Радянського Союзу, який можна би використати в їх новій офензиві.

### КОЛО ДАМАСКУ ДРУЗИ УБИЛИ БІЛЬШЕ ЯК 1,000 ФРАНЦУЗІВ.

Повстанці два рази дісталися до Дамаску, але були прогнані переважачим французьким військом.

ЕРУСАЛИМ, 12. грудня. — Звідолення з арабських жерел подають, що на схід від Дамаску сирійські повстанці вибили до ноги більше як 1,000 французьких жовірів.

Бій між Друзами і французьким військом тривав цілий день в понеділок.

БЕРМУТ, Сирія, 12. грудня. — Тут кажуть, що Друзи проголосили святу війну проти французьких окупантів в Сирії.

Друзі дальше бються фанатично. Вони не хочуть предложити своїх кривд новому французькому високому комісареві Жувенальові, який обіцяв їм повну свободу, якщо вони застануться в війну. Друзи казали до ноги більше як 1,000 французьких жовірів.

БЕРМУТ, Сирія, 12. грудня. — Сюди наспіли відомости, що в четвер повстанці два рази дісталися до Дамаску, однак були прогнані Французами, які уживали проти них машинних крісів і артилерії. При першому відверттю сімох повстанців убито.

### АНГЛІЙСЬКІ ЮНІЇ Й АМСТ. ІНТЕРНАЦІОНАЛ НЕ ПОГОДИЛИСЯ.

ЛОНДОН, 8. грудня. — Амстердаму доносять, що конференція між радою Британського трейд-юнійного конгресу а виконавчим комітетом Амстердамського Інтернаціоналу в справі безумовного прийняття радянських професійних союзів до Амстердамського Інтернаціоналу — не привела до ніяких результатів.

Виконавчий комітет Амстердамського Інтернаціоналу відкинув пропозицію Британського трейд-юній, щоб радянські профсоюзи прийняли без ніяких застережень.

Він стоїть на становищі, що як радянські профсоюзи хочуть об'єднатися з Амстердамським Інтернаціоналом, то вони повинні вступити до нього на тих самих основах, що й всі інші юнії, згідно з конституцією Амстердамського Інтернаціоналу.

Провідники Амстердамського Інтернаціоналу бояться, що через безумовне прийняття радянських профсоюзів вони втрачати би дотеперішню контролю в Інтернаціоналі в користь лівих елементів.

Щоб зміцнити своє консервативне становище, виконавчий комітет Амстердамського Інтернаціоналу рішив шукати зближення з двома консервативними юнійними федераціями в Америці, а це в Злучених Державах і Мексико.

### НІМЕЦЬКІ СОЦІАЛІСТИ І ФОРМУВАННЯ НОВОГО КАБІНЕТУ.

БЕРЛІН, 12. грудня. — Німецькі соціалісти хочуть на спосіб американський завести публічне оголошення до кабінету, який уряд має оборонити президента Гінденбурга, що одною з умов їх участі в будучому німецькому кабінеті є негайне опублікування таких приходів.

### АБД-ЕЛЬ-КРІМ ГОТОВИЙ ПРИНЯТИ МИРОВІ УМОВИ ФРАНЦІЇ.

ТАНЖЕР, Мароко, 12. грудня. — Роберт Каннінг, французький мировий посол, оповістив вчора, що провідник Ріфів Абд-Ель-Крім, який веде тепер війну проти Франції й Еспанії, приймає французькі умови мира як основу переговорів.

Абд-Ель-Крім з цілим своїм штабом знаходиться в Аїт Кемара, около 15 миль від Аждіру, своєї бувшої столиці, яку він мусів залишити перед наступом переважачим еспанських військ.

# ВЕЛИКИЙ БАЗАР В У.Р.Д. у Вінніпегу від 14 до 19 ГРУДНЯ!